22 anpenas
6 x1acc
MaTeMaTHKAa
TEMA: PemeHne ypaBHEHUIA.

BcnioMHUM M3y4eHHBIN MaTepuai IPOLUIbIX YPOKOB:

ANropuTm peLueHunn ypaBHeHUnA:
2(3x—6)=4-2x

3 War PackpseiTe cko6Ku, ecnm 310
1 'HY>XXHO caenarvs.

Lar Bce YneHel copepxawme
i
|HEM3BECTHOE NepeHoCHM B

NeBYyIO 4acCTh, a U3BECTHbIe B
npasyio

€ NPOTHBOMNOJIOKHBIM
3Haxom !!

MpueoauMm nopobHebie
cnaraemsie.

HenumM obe 4yacTn ypaBHeHM
Ha K03 PHUUMEHT NpW

Pemum ceronns Ha ypoke Ooliee CIIOKHBIEC YpaBHEHUS. BHUMaTEIbHO MPOCTyIaTh
BUJICO YPOK M 3aMMCaTh PEIICHHs YPaBHEHUI B TETPaib

Ne 1157 (HoBbI YueOHUK)

https://www.youtube.com/watch?time continue=41&v=0QquSY XV-
lel&feature=emb logo

Pemuth aHamornyHbIie YpPaBHCHUA CaMOCTOATCIIBHO!

0,3(6 - 2y)=4,5- 0,7y + 9);
3(7 . 1

—|=x-= =x—21.
ol 9 3 3

JdoManinee 3ajaHue: IOBTOPUTDH AJITOPUTM PELLICHUs] YPAaBHEHUN, IIPOMTH I10

CCBIJIKE M PEIIUTh YPAaBHEHHE (3AMOJTHUTH CTPOKY (haMUITUs, UMS)
https://edu.skysmart.ru/student/zumupisome



https://www.youtube.com/watch?time_continue=41&v=QquSYXV-leI&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?time_continue=41&v=QquSYXV-leI&feature=emb_logo
https://edu.skysmart.ru/student/zumupisome
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Kaprodek w3 93 kaprouex us 15 xapTouex u3 8



